

ЯНТРА ДНЕС

Областен всекидневник

ТЪРГОВСКИ КОМПЛЕКС



С нас пазаруването е удоволствие!



Вторник, 23 април 2024 г.

Цена 1 лв. Година XXVII, Брой 79 (6330)



Архитектурен шедьовър се руши на метри от Царевец

Монументална сграда на 115 години в продължение на четвърт век бавно, но сигурно се руши на метри от портите на крепостта „Царевец“. Сградата на стария Окръжен съвет, както е знаят търновци, е построена през 1910–1911 г. за по-малко от 12 месеца по проект на местния арх. Георги Козаров. Тя е уникална със своите 32 помещения, широки коридори и заседателна зала. На централното стълбище е запазен надписът „Обичай България!“ и гипсов модел на лъва, който посреща туристите на входа на Царевец. Сградата е със статут на паметник на културата с местно значение. През 2005 г.

бе продадена на бизнесмена Георги Вълев, чиято идея тогава бе да я превърне в елитен хотел. След ареста и осъждането му сградата няколко пъти променя собствеността си. През всичките тези години сменящите се собственици афишираха какви ли не проекти за използване на тази сграда, в това число и тя да бъде превърната в музей. Поради различни причини обаче нито един от проектите досега така и не беше реализиран.

За предстоящото заседание на Общинския съвет съветничката от БСП Валерия Дончева е отправила питане до кмета на общината Даниел Панов

стр. 2

ДНК проба решава скандален случай с употреба на алкохол от шофьор

ДНК проба ще решава скандален и абсурден случай с употреба на алкохол от шофьор. Преди няколко дена служители на пътна полиция в Стражица спират на пътя мъж от село Балканци. При направената проверка с „дрегер“ устройството отчело 1,87 промила алкохол в издишания от водача въздух. Мъжът бил категоричен, че не е пил и капка и сам поискал да му бъде взета кръвна проба. Резултатът от пробата бил отрицателен. Шофьорът смята, че дрегертът е бил нагласен и се заканва, че ще съди полицията.

стр. 4

Пиян полицай може да получи до 3 години затвор

Пиян полицай може да получи до 3 години лишаване от свобода заради шофиране в нетрезво състояние. Районният инспектор от Велико Търново беше арестуван миналата седмица, след като вдигна скандал и предизвика истински нощен екшън на главната улица във В. Търново. За да бъде озаптен, се наложи намесата на неговите колеги. При направената проба за алкохол бе установено, че служителят на реда е седнал зад волана с 1,84 промила. А направената кръвна проба го „закова“ с 2,34 промила.

Тотко Тотев от Районната прокуратура съобщи, че полицейският служител все още не е привлечен на разпит.

стр. 2



Баш майстора се завръща!

Мургави пишман майстори рекетират старци по селата

4

„Крадецът на праскови“ оживява на сцената на театъра

5

Първи случай на коклюш в областта

Първи случай на коклюш е регистриран във Великотърновска област, съобщиха от Регионалната здравна инспекция. Здравните експерти уточняват, че става дума за ученик. Пробата е лабораторно потвърдена с PCR тест в НРЛ „Молекулярна микробиология“ в Националния център за заразни и паразитни болести. Под медицинско наблюдение са поставени контактните лица в класа и са разпоредени противоепидемични мерки (почистване, дезинфекция на повърхности в помещенията и проветряване, посочват от РЗИ).

Здравните експерти припомнят, че основното средство за профилактика и борба с коклюша е приложението на ваксина.

стр. 3

ЕРАТО АГРО ИВАН СЪБЕВ

- * КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;
- * НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;
- ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;
- * НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;
- ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР

гр. В. Търново, ул. „Х. Димитър“ 24, erato_agro@abv.bg

0892/236 129, 0892/236 133, 062/603 899

ТЪРГОВСКИ ПАРК

ВЕЛИКО ТЪРНОВО

СЕП® ЕКСТРА ПАК

ТОПЛОФИКАЦИЯ ВЕЛИКО ТЪРНОВО

062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com



ISSN 1312-8981



9 771312 898012 >

Официалният сайт на Велико Търново
www.veliko-tarnovo.net